

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ

колхозников и колхозниц, работников МТС, специалистов сельского хозяйства Балаковского района о досрочном выполнении плана хлебозаготовок государству

Наша доблестная Красная Армия под руководством своего гениального полководца Генерал-искусника Советского Союза товарища Сталина вместе с войсками наших союзников одержала новую историческую победу: Япония безоговорочно капитулировала.

Восхитительные исторические победы Красной Армии, мы с новой силой и энергией будем работать теперь на колхозных полях, чтобы быстрее захватить райы, нанесенные стране войной, и еще выше поднять военно-политическое и экономическое могущество нашей Родины.

Мы знаем, что хлеб имеет огромное значение в деле укрепления могущества Родины. Чем больше хлеба у государства, тем сильнее в богатстве будет наша страна.

Передовые в нашем районе колхозы ордена „Знак почета“ „Красный Октябрь“, „Наука Ильича“, организовано начав уборку, с первых дней ее проведения вывозят зерно на государственный склад и на сегодня установленный годовой план хлебозаготовок и натуроплаты МТС выполнили полностью.

Поддерживая благородный почин передовиков, завершают выполнение годового плана хлебозаготовок колхозы им. Ленина, им. 18 парт'езда, им. Куйбышева и другие.

Стремясь внести свою долю участия в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, рождаются и включаются в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана сдачи хлеба государству.

Берем на себя следующую обязательство:

Мобилизуем все силы и средства колхозов, МТС, чтобы в ближайшие дни завершить уборку урожая. Полностью выполним план хлебозаготовок к 15 октября 1945 года.

Слава нашей доблестной Красной Армии — Армии победительниц!

Да здравствует великое Советское государство! Да растет его богатство и могущество!

Да здравствует дружная колхозная жизнь!

Да здравствует многие годы на радость всему советскому народу наш учитель, любимый, родной товарищ Сталин!

Принято на бригадных собраниях в 44 колхозах Балаковского района.

Обязательство подписан 4133 человека.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Воскресные 2 сентября 1945 года остаются в памяти советского народа, как знаменитая историческая дата. В этот день все страна с напряженным вниманием слушала обращение товарища Сталина к народу в связи с победой Японии.

Четыре месяца назад была вынуждена капитулировать гитлеровская Германия — а ресурс на западе. Теперь пришла очередь и на агрессор на востоке. Японские милитаристы не хотели признать того, что их империализм уже не может, как и их союзников-немецких фашистов. Однако выступление СССР в войну против Японии превратило завязавшиеся самурайско-германские отношения в открытую войну, усложнив задачу союзников.

Воскресный вечер 2 сентября 1945 года в Японии против Японии и против японского империализма разразилась грандиозная антиимпериалистическая революция. Японцы, возмущенные жестокими войнами восточной Азии, оказавшимися побежденными. Представители японских рабочих, крестьян и генерального штаба постановили 2 сентября свои полные требования, подтверждающие полную независимость империалистической Японии, ликвидации демократический режим.

„Это означает, — заявил товарищ Сталин, — что наступил конец второй мировой войне. Перед человечеством открылся путь к достижению мирного строительства, возможность мирной жизни. Восток обрел свободу, всеобщее освобождение народов свободной волеи стран.“

Иностранная печать, уделяет большое внимание выступлению товарища Сталина.

В своем обращении к народу товарищ Сталин пожелал, что Япония Минчэна с 1904 года до самой последней минуты времени японцы воздерживались от нападения на наши земли на востоке, сражаться за дальневосточным богатствами нашей Родины. Русско-японская война, развязанная империалистами, оккупация Дальнего Востока в 1918 году, нападение на наши территории в 1938 году и другие преступные действия — все это явилось путем захватывающей японской империализма восточной Азии. Японцы не забыли агрессора. Наш народ не забыл вражеского агрессора Китая в 1904 году. Японцы захватили тогда Южный Сахалин и удерживали на Курильских островах, захватившие Подольск, окрестки войсковые части, летая на нашу страну по своим самолетам. Теперь это в результате оккупации работала Южный Сахалин и Курильские острова. Они отдали Советскому Союзу нашей страны от японской агрессии, средством прямой связи с океаном.

Дипломатический обозреватель агентства Рейтер заявляет, что в Лондоне возвращение этих территорий считалось неизбежным с момента капитуляции Японии.

Воскресный вечер 2 сентября 1945 года в Японии против Японии и против японского империализма разразилась грандиозная антиимпериалистическая революция.

временная капитуляция Японии на Дальнем Востоке.

Советский народ уже выиграл войну. Япония капитулировала. Немешких и японских империалистов. Много горю и без преувеличения, но не мимолетно, а с полнотой сложили свои руки. Японские милитаристы, которые в последние дни войны, когда страна была еще больше, чем в августе, и которую они не могли спасти, теперь с силой своей Японии.

Знаменательно, что в дни капитуляции Японии японские империалисты приспосабливаются к новому статусу. Международному сообществу принадлежат 24 гитлеровских павлаха и баншта. Эти гитлеровские баншта и гитлеровские баншта партии. Это баншта по количеству представителей немцев в японских империалистических павлах. Это баншта по количеству представителей немцев в японских империалистических павлах. Это баншта по количеству представителей немцев в японских империалистических павлах. Это баншта по количеству представителей немцев в японских империалистических павлах.

Кроме того, павлаха хотели по работе в мире.

Иные же предстанут перед судом мировой истории. Расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Весь мир с глубоким уважением воспринял весть о прекращении немецкого фашистского преступного государства, в соответствии с решениями Берлинской Конференции. Суд состоялся в Нерберге, в немецком городе, служившем в последние дни войны центром сбора гитлеровских головорезов.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Весь мир с глубоким уважением воспринял весть о прекращении немецкого фашистского преступного государства, в соответствии с решениями Берлинской Конференции. Суд состоялся в Нерберге, в немецком городе, служившем в последние дни войны центром сбора гитлеровских головорезов.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Вспомните Гитлера, так как о его судьбе пока не известно определенных данных. Но расплата сурова и беспощадна — таково требование мировой истории. Мы настаиваем, чтобы преступников держали ответ и все их злодеяния, — говорит товарищ Сталин еще в дни войны с фашистской Германией. Теперь настало время для такого ответа.

Хлеб—государству

2 сентября было организовано комсомольско-молодежный воскресник по сдаче хлеба государству.

Всего в этот день на ссыльный пункт сдано 36 тысяч пудов зерна.

Наибольшее количество хлеба поступило из колхозов им. Ленина, им. Щарбанова, им. Шукшина и „Пионер“.

Две нормы за день

Вступая в социалистическое соревнование за выстрелывание урожая, колхозники Софьи Ивановны Калюкиной, работая в колхозе им. Ленина на очистке зерна, выполняет две нормы за день.

Пока же руководством колхозников Е. А. Калюкина в М. Т. Туркукина очистку на колхозе 240 цент. зерна вместо 120 цент. по норме.

И Петрова.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ БРИГАДА

Из месяца в месяц на судорожном заводе комсомольско-молодежная бригада, руководимая знающим и любящим свое дело И. Г. Афонимым, перевыполняет свои производственные задания.

Самостоятельным трудом в период войны с гитлеровской Германией бригада добилась звания фронтовой и заслужила высокую оценку со стороны руководства завода.

Бригадир тов. Афоним руководит работой продуманно и умело. Он заранее для себя составляет план работы, внимательно просматривает чертежи, уточняет детали, идет за советами к старшим и только

И. Климова.

после всего этого идет заведение членами бригады. Его слова для последних закон. Факты говорят сами за себя. Необходимо было срочно собрать металлический каркас желой надстройки здания этажер на баржу „Славаника“. Работу трудоемкую, но для бригады тов. Афонина оказалась посильной. Более того, уютная рабочий день, работая сверх нормы, задание рабочими было выполнено раньше срока на 10 дней.

Бригада понимает, что думать сейчас о каникулах отдалека или отбегивать еще рано, работает все также дружно и попрежнему напряженно.

Товары переделками

На 147 тысяч рублей поступило в район промышленных товаров для переделок уборки.

Лучшие производственники — комбайнеры И. А. Кистевых, Калюкин, лоботришкин М. Ф. Петренко, Ф. Курянинов на сегодня товары получили полностью.

сельхозартеза им. Поддипольского им. Фрунзе, „Коммунар“, 45 лет ВЛКСМ.

До начала столбового периода осталось очень немного времени. Поэтому должны разгрузить работу по ремонту животноводческих помещений Полятевского колхоза надо поместить, обшить, побелить пол, стой, устелить подстилку, поделаться вся, сделать калды и т. д. Особое внимание надо обратить на подстилку.

Задать председателю колхозов и зав. фермами — октябрьские и обеспечить колхозные животноводческие помещениям.

Д. Кичагов — главный зоотехник район.

Своевременно подготовить помещения для зимовки скота



В племенной совхоз „Курьянов“ Костромской области ведется планомерная работа по подготовке помещений для зимовки скота. В настоящее время в совхозе ведутся работы по ремонту и побелке помещений для зимовки скота. В настоящее время в совхозе ведутся работы по ремонту и побелке помещений для зимовки скота.

Маслопир прокушает молоко

по цене — 45 коп. литр, масло — 11 руб. килограмм.

Для отговаривания голландского масла производится молоко в специально оборудованных помещениях и производится в соответствии с требованиями ГОСТа.

Нормы отговаривания: 30 литров молока или 800 граммов масла — старую одну килограмм и 2 хвост.

Другие товары отпускают по выбору скотников.

Маслопир.

КИНО ТЕАТР ИМЕНИ 20 ЛЕТ ВЛКСМ

С 6 сентября демонстрируется новый замечательный фильм „Это было в Донбассе“.

Хороший пример в этом показывают колхозники сельскохозяйственной артели „Соревнование“.

Работники фермы привели в порядок скотные дворы, утеплили и побелили коровники, телятники, свинарники. Незабывая о подготовке помещений для скота колхозы им. Ленина, им. Ворошилова, „Викимужна“, им. XVIII парт'езда, „Пионер“, им. Куйбышева, „Красный октябрь“ и другие.

Но есть колхозы, которые до сих пор не успели.

И. И. И.

И. И. И.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
Сила личного примера

Приветствуя и приветливо убрывочной и хлебогазовой ательекинской партией организации колхоз-За «Красное знамя» решил выделить агитатора в бригады лучших производителей коммунистов.

В числе агитаторов вошла Т. Мельникова, Н. Соснина, Н. Уткин, Кулякова и другие, имевшие лучшие трудовые показатели за период осеннего года.

С первых же дней уборки агитаторы взяли себе за правило — подкреплять рассказанные личным примером. Агитатор тов. Мельникова почти всегда заканчивает свое выступление так: «Вот, женщины, какие еще перед нами стоят задачи?», — и тут же начинает работу. Произведя беседу о необходимости ускорить хлебоуборку, тов. Мельникова предлагает колхозникам включить коров в работу и первая выпила молоко корову. Ее примеру последовали тов. Соснина, а затем и другие колхозники. На сегодня в каждой из них вывели на своей корове по 40 литров молока.

В колхозе явля в колхозе сложилось тяжелое положение. Надо начинать уборку ржи, а сенокос еще не закончен. Как быть? Партия тов. Соснина с председателем колхоза тов. Курбатовым решила обратиться к старикам Собрания, рассказали как обстоит дело. А на утро тов. Соснина первым взял косу и пошел в дугу, а за ним последовали все селенские старости, в количестве от 55 до 70 лет. В течение 5 дней они заложили 210 тонн сенокоса.

Чтобы не упустить ни одного часа в начале уборки ржи, правление колхоза за решено привлечь все население села, стариков, старую и подростков. В чем болшему помощи вновь оказали агитаторы. Договорившись с матерью жены председателя колхоза Курбатовой, они составили ее во главе женщины. Старыми бригады косили старую партию т. Соснина, а затем подростков возглавлял секретарь комсомольской организации тов. Куляков. В результате эти меры в первые же дни уборки колхоз выстоял 186 дней в косил, 10 любителей.

Агитаторы колхоза «Красное знамя» в своей работе широко используют взгляд-водку агитацию. В каждой бригаде есть доски показателев, в правлении колхоза — доска почета. Об успеваемости производственников быстро узнает весь колхоз. О нем рассказывают на производственном совещании бригады, находят в боевом листке, в стеновой газете, флямако и показателя его работы занесут на доску почета.

Все решения партии и правительства регулярно доводятся до сведения колхозника. С агитаторами систематически проводятся семинары, они в курсе событий, всегда знают что и как надо рассказывать колхозникам.

В итоге артель имеет хорошие производственные показатели. Убрано зерновых 1468 гектаров (73 проц. плана). Сенокос хлеба 5437 центнеров (67 процентов плана).

Совершенно иначе поставлена агитационно-массовая работа в партийной организации колхоза им. Калинин, где секретарем парторганизации работает тов. Овчинников. Агитаторы подобрали формально. В поле работает только один коммунист производственный тов. Понячев. Сам секретарь за все время уборочной в поле был, как он выражается, «раз десять». Никто из агитаторов, как и сам тов. Овчинников, личным трудом в колхозе не участвуют. Агитаторы не руководят, комсомольцам в работе не помогают, педоложко-колхозников не зовут. Нет в колхозе ни боевых листков, ни стеновых газет, ни досок показателей.

В колхозе «Красное знамя» при повелении трудностей партийная организация, правление колхоза идут к народу, и колхозникам, рассказывают им положение дел, мобилизуют на трудовые поляны, становятся вперед и влистно работают. Иначе в колхозе попованна трудностей все перефлауется, все оказывается невыполнимым. Совершенно неудачливо, что здесь и хлеба убрано всего лишь 480 гектаров (60 процентов плана) да и это количество вывонены всего лишь на 46 процентов.

Честно выполняли задание на себя обязательство по достроенной сдаче зерна государству по хлебоуборочным и натуроплате МТС колхозники сельскохозяйственных артелей им. Ленина, «Наука Ильяча», «Красный Октябрь».

Борьба за выполнение плана хлебоуборочной, 1600 людей лично вылез в эту битву в колхоз им. ОГПУ.

Но таких примеров мало. В целом район задание не выполняет. Резко отстал колхоз им. Карла Маркса (председатель т. Курбатов), им. Сталина (председатель т. Лышков), «Новый быт» (председатель т. Вонялин), Путь к коммунизму» (председатель тов. Пятаков), «Коммунар» (председатель т. Салсарев).

Задание состоит в том, чтобы во вторую декаду сентября все колхозы района выполняли установленные для них задние по хлебоуборочным. Сентябрь — решающий месяц хлебоуборочной.

Ход выполнения плана хлебоуборочной колхозами района на 10 сентября 1945 года

| Название колхозов | Выполнение плана на 10 сентября (%) |
|---|-------------------------------------|
| «Наука Ильяча» им. Ленина | 120 |
| им. 18 партсъезда им. Свердлова | 85 |
| «Красное знамя» им. Кирово | 62 |
| им. Шарбатова | 61 |
| «Молод легион» им. Трудовик | 47 |
| им. Калинина | 45 |
| «Сборная» им. Карла Маркса | 32 |
| «Сталинец» им. Фрунзе | 31 |
| Всего по Балаковской МТС | 58 |
| «Кр. Октябрь» им. Пятаков | 103 |
| «Искровец» им. Курбатов | 79 |
| им. Курбатов | 65 |
| «Любовь» им. ОГПУ | 59 |
| «Красная зора» им. Кирово | 57 |
| «Красный искорен» им. Полатола | 54 |
| им. Дзержинского | 43 |
| «Кр. партизан» им. Бакира рабочих им. Калинин | 36 |
| им. Шакина | 35 |
| им. Сталина | 31 |
| «Новый быт» | 21 |
| Всего по Николаевской МТС | 49 |
| «Ударики» им. Кротова | 53 |
| «Будимовец» им. Спартака | 50 |
| им. Чапаева | 46 |
| им. Чапаева | 42 |
| «Путь к коммунизму» им. Чапаева | 34 |
| Всего по Мамонтовской МТС | 23 |
| «Победитель» им. Борзнаева | 54 |
| «15 лет ВЛКСМ» им. Нагана | 49 |
| «Нагана» им. Шевченко» | 39 |
| «Коммунар» им. Чкалова» | 28 |
| «Ульянов» им. Ульянова» | 25 |
| «Ульянов» | 15 |
| Всего по М.-Балковской МТС | 32 |
| Итого по району | 48 |

Советформировано опубликовано данные о потерях японцев, посеялись они за время с 9 августа по 9 сентября 1945 года. Восточным силам СССР на Дальнем Востоке сдалось в плен более 584 тысяч солдат и офицеров. Только убитыми противника потеряли свыше 80 тысяч человек. Взяты в плен и все командный вертели Куантунской армии в совокупности 148 генералов.

Полная ликвидация Куантунской армии — личной армии Яои-яо — свидетельствует того, что капитуляция агрессора является действительно безоговорочной. Политическая проигранка японского радио и печати продолжает права, твердить об «освобожденной» Японии в отношении народов Азии и в целом неизбежет даже простого упоминания слова капитуляция Корейского государства американского правительства «Юнайтед Пресс» писали: «Японский народ попрежнему надеется и не желает признавать поражение». Однако, японских захватчиков не спасту никакие угрозы.

Иностранная печать настаивает сейчас на устранинии японской войнщины от управления страной, ввязя в это самое влиятельное государство действительного разоружения Японии и демократизации ее стран

Во Франции по мере приближения выборов в Учредительное Собрание усиливается стремление республиканцев вернуть во что бы то ни стало конституцию 1875 года, которую аретинские интересы этиг корбеч. Результаты выборов в муниципалитеты (орган местного самоуправления), давшие реальную победу демократическим партиям, вызывают большие демократические организации страны высказались за такую систему выборов, в которых новому определенному числу избирателей в округе соответствовало бы равное число избираемых представителей в Учредительное Собрание. Однако,

как сообщает французская печать опубликованный президентский указ об избирательном законе Учредительного Собрания. Так и будет депутат будет на 20 тысяч человек. Аль-ва 44 тысячи, в том числе 26 тысяч в Учредительном Собрании. Этот указ мало населением провинциальных департаментов.

В связи с таким положением в стране — свободной Франции, Лига Парламентаризма, в том числе республиканско-коммунистической партии и коммунистической партии (Голова законный правитель изложил законный указ, в которых о должны иметь возможность и создать правительства имеющие полномочия правительства. Францию во время переформирования — говорит президентский указ, — должен быть в кратчайшее время в составе Собрание; оно может быть избрано, если оно будет избрано на основе не спорных выборов, но с при полном соответствии в соответствии с конституцией.

Французские решения при этом берет из опыта провинциальных выборов в выборах в округах. Ова подобия этого и теги.

21 октября французский конституционный закон, который Учредительное Собрание, опубликовано, в котором говорится, что в вопросе референдум, именно по отношению к продолжению правительствам просну организации государственной власти должны высказаться о зареке полномочий Учредительного Собрания.

Наиболее последовательные демократические круги Франции высказываются против проведения Учредительного Собрания полномочий администрации.

В Гватемале

В Президиум Верховного Совета Союза ССР

В связи с окончанием войны с Японией Президиум Верховного Совета Союза ССР постановил действие закона о демократии в старших возрастах (тридцатидесятилетний возраст) лица его состава действующей

В связи с окончанием войны с Японией Президиум Верховного Совета Союза ССР постановил действие закона о демократии в старших возрастах (тридцатидесятилетний возраст) лица его состава действующей

зних председатели сельского совета тов. Ярубин и зав клубом тов. Сыртовой. Однако меры не приняты. Клуб не ремонтируется и открывается все реже и реже.

Кто же должен позаботиться о ремонте клубных

Улицы без названий, дома без номеров

С некоторых пор в наших городах улицы «оказались» без названий, дома без номеров. По распоряжению городского комитета быстро сделана уполномоченными кварталами, Неудачно, конечно, Неудачно гражданам, вновь прибывшим в Балаково, а подчас и постоянным его жителям, много.

Весьма затруднительно жить в домах, где нет названий улиц и номеров домов. Это создает большие трудности для жителей, особенно для тех, кто переехал в новые районы города.

Нужно срочно заняться решением этого вопроса, чтобы улучшить жизнь горожан и облегчить им перемещение по городу.

Горсовет должен рассмотреть вопрос о названии улиц и номеров домов. Это необходимо для удобства жителей и для поддержания порядка в городе.

И. Ильминкина-домохозяйка

Отв. редактор С. УСПЕНКИЙ.

Балаковский районный комитет КПСЗ уполномочен

Объявляет набор

учеников на 1945—1946 учебный год по программам 1, 2, 3, 4, 5, 6 классов. Приемные экзамены проводятся с 15 сентября по 1 октября. Обучение бесплатно. Адрес: Балаковский районный комитет КПСЗ, ул. Советская, 10. Контакт: 4-44.

При получении необходимых документов, пожалуйста, указывайте номер этой статьи в журнале «Советская Звезда».

Срок обучения 2 года.

При получении необходимых документов, пожалуйста, указывайте номер этой статьи в журнале «Советская Звезда».

Срок обучения 2 года.

Дирекция «Советская Звезда» 43.

МАЛЫШКИ

КАЗНА БАЛАНОВСКОГО РАЙОНА (вкл.), ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

20 сентября 1945 г.
ЧЕТВЕРГ
№ 39 (2076)
Адрес редакции: г. Балзово, Саратовская обл., г. Балзово, № 17.
Цена 15 коп.

Газета выходит по четвергам

Немецкие оккупанты, виновные в организации и осуществлении на территории Советского Союза разрушений городов и сел, фабрик и заводов, колхозов и совхозов и ограблении личного имущества граждан, должны нести полную ответственность за свои преступные деяния, а ущерб, причиненный немецко-фашистскими захватчиками народному хозяйству СССР и советским гражданам, должен быть возмещен Германией.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, обеспечьте круглогодичную работу всех молотилок, переклочайте на ночную молотьбу комбайны! Выше темпы обмолота и хлебопашеством государству!

Организовано проведем декадник

Итого третьей пятилетки сельские работники, что остаются с выполнением плана хлебозаготовочного района не представляется задание колхозам всего на 147,9 процента, а установленный государством план на 54. Создается прямая угроза, что район своего обязательства — закончить хлебозаготовку к 15 октября — выполнить не сможет. Причина таких слабых темпов и выполнения плана хлебозаготовок кроется в неадекватности роли ответственности коммунистов и деле колхозного строительства, в деле хлебозаготовок.

Примером такой безответственности может служить колхоз «Коммунар» (председатель — Сасуренко, секретарь парт. организации тов. Гусев). Он планов 165 гектар, колхоза убрал 100, в том числе на машинах 168, а арендуя всего 8 гектаров. План хлебозаготовок выполнен на 30 процентов. Неудача не может быть доведена неочищенности хлеба 30 центнеров и слабой заготовки 10 центнеров за 30 дней на день. В колхозе «Коммунар» нет дисциплины на 225 трудоспособных колхозников на работу выдано 100—120 человек. Выход урожая, и месту работы приехало в 11 часов дня, а в пять уезжает домой. Рабочий день в колхозе продолжается 3—4 часа.

Почти зерна в этом колхозе только от осыпания достигают уже сейчас до 1,50 центнера с гектара.

В районе имеют место факты умышленной заготовки хлеба в колхозе — секретарь колхоза Габайов, секретарь парт. организации Иванов молотилку с выключенной мушкетерией и задерживают обмолот высокоурожайного хлеба в колхозе. В колхозе, председателем колхоза является председатель колхоза, в колхозе 14 центнеров, а в колхозной бригаде 10 центнеров.

Если в колхозах «Красный

Убрать подсолнечник в сжатые сроки и без потерь

По размерам посевных площадей среди культур подсолнечник занимает третье место и составляет 13,5 процента общей площади посевов в колхозах района.

Подсолнечник — масличная культура, содержит в себе до 30 процентов масла или растительного жира. Из 100 кг подсолнечника добывается 30 кг масла, сама солома используется как удобрение. Подсолнечный жмых — ценнейший концентратовый корм для скота.

Несмотря на полезные и ценные качества, все же в настоящее время подсолнечник в колхозах и до настоящего времени он находится на положении бросовой культуры.

Это подтверждается целым рядом возмущательных фактов. Председатель колхоза им. Шарбанова А. И. Праков в 1944 году приступил к уборке с нарушением всех агротехнических правил, глубокой осенью. В результате колхоз не добрал подсолнечника 795 центнеров или допустил потери в виде растительного масла 1000 пудов.

Колхоз «Красный колхоз» (председатель колхоза Свириков) при заготовке уборке не добрал 630 центнеров, подсолнечника имел потерю 840 пудов масла.

Освеки прошлого года начинают повториться и в нынешнем году. В колхозе «Путь к коммунизму» (председатель колхозов Т. Пигалов) две недели назад молотилок было убрано подсолнечника. Однако, здесь не убрано в одного гектара, не срезано ни одной корзинки подсолнечника. Нарущая агротехнические сроки уборки, они заводом допускают большие потери колхоза при обмолоте комбайнами в колхозах им. Дзержинского, «Большевик», им. Фрунзе, «Трудовик» и в ряде других.

Председатели колхозов Т. Киселев, Ивкин, Курашнев своим бездельем, равнодушием по отношению к уборке, недостатком и трудностями в рабочих руках, очередностью работ и делением подходов к своевременной уборке подсолнечника. Они видят забаву с календарем колхоза, не берут подсолнечник в расчет, подсолнечник пропал год в условиях зимы по глубокому снегу и при сильных морозах.

Своевременно выполнит план накопления кормов

В прошлом году колхоз «Большевик» по задавке кормов был отстающим. В нынешнем же году этому вопросу здесь было уделено немалое внимание. В результате чего колхозники и комбайнеры еще раньше выполнили установленный план накопления кормов на 109 процентов.

Всего колхозники заготовили соломы 1092 тонны и заготовили сена 1092 тонны и заготовили сена 1092 тонны и заготовили сена 1092 тонны. Но несмотря на перевыполнение плана заготовки колхозники заготовили соломы, колхоз заготовил сена 2-м тракторам, колхоз заготовил сена 2-м тракторам, колхоз заготовил сена 2-м тракторам, колхоз заготовил сена 2-м тракторам.

При выполнении уборки соломой из под комбайнов, соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов.

Соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов.

Соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов, соломы из под комбайнов.

В отстающем колхозе

Этого нельзя сказать, тов. Сасуренко на руководящей работе в 1937 году, два года работает председателем колхоза.

На поставленный вопрос, почему колхоз не справляется с заданными планами, тов. Сасуренко и Гусев, как один заявляют: «малая трудовая дисциплина колхозников. Да, дисциплина в колхозе плохая. В поле работало всего лишь 20—30 человек. На оставшихся 11 часов дня, поля не убирают. В колхозе, председателем колхоза в разрешении хозяйственных дел занимается подполковник из колхоза. В колхозе, председателем колхоза в разрешении хозяйственных дел занимается подполковник из колхоза. В колхозе, председателем колхоза в разрешении хозяйственных дел занимается подполковник из колхоза.

Коммунисты и агитаторы расклевывают по объектам работ формально. Наглядев агитацию отсутствует на полях стаях и в бригадах нет выкаток, лозунгов, досок, плакатов. Нет достояется от случая к случаю (периодически) не является партийным комитетом, не является партийным комитетом, не является партийным комитетом, не является партийным комитетом.

Исполнение плана накопления кормов

ни Чапева, «Спартак», «Красная зорь» и др. Председатели этих артелей обязались усилить сеноуборку и немедленно организовать уборку комбайнами. К 25 сентября, за счет закладки второго укоса люцерны, подсолнуха и бачково-огородных остатков, выполнить план закладки сенокоса.

В этом году каждый колхоз имеет возможность сено траву на сено, производить уборку соломой под комбайны и закладку сенокоса, чтобы не оставлять скот в зиму без кормов, эти возможности надо своевременно использовать.

Д. Качагов — ст. зоотехник район.

Исполнение плана накопления кормов

Колхоз «Коммунар» в прошлом был одним из передовых колхозов Балзовского района. Но в нынешнем году по всем хозяйственным работам он сваливается плохо. А мест урожаивания сентябрь, в колхозе, еще не убрано сенокоса 700 центнеров зерновой культуры, не закончен посев озимых, затишье в колхозе, не убрано 1280 центнеров, помидоры фермы не собираются, заготовка кормов протекла крайне неудовлетворительно. Убыль государственных заданий на 15 сентября вышло всего 25 центнеров, сенокос не сданы в 25 центнеров.

Колхоз имеет все возможности, чтобы обеспечить выполнение всех хозяйственных заданий в установленные производством сроки. В артели 214 человек трудоспособных, около 140 лошадей, колхозники имеют достаточное количество заготовленной соломы. Но эти возможности при выполнении задания в партийной организации не используют. У руководителей «машинные инструкции», в которых работа держат на комбайнах и тракторах. Простейшим машинам колхоз не обучены, зало на тракторы не обучены.

На уборку хлеба можно поставить 10 комбайнов, в районных колхозах и в с. большими вербейками. Это возможно организовать до 100 комбайнов, в районных колхозах. Однако это тоже остается без внимания.

В чем дело? Может быть, здесь не оптимизм, не способная работать колхозников председатели?

И. Сасуренко

Работать лучше — есть возможности. Механические-монтажные заводы судо-ремонтного завода выполняла план в августе всего на 83,4 процента. При этом у ведущих профессий — такерской, производительность труда не достигала по многим плановым показателям. Проведенные фотографии загрузки рабочего дня показывают, что по сравнению с нормой в рабочих, непроизводительные потери рабочего дня достигают до 21 процента. Не являлись подготовкой рабочего места и обеспечением рабочих инструментами. Производительные мастера не выявили еще такого положения, которое обусловлено правами и обязанностями мастера. Также, характерные примеры имели место в смене мастера Г. Гробовича в 11 часов дня. Полятов простоял в течение двух часов, тогда как работа была, мастер Иванов до сих пор не поддерживает винштину токаря С. Прохорова, являющегося новатором многостаночного двигателя и достояние критические его требования подготовкой деталей ко 2-му расстоянию станку остаются до сих пор без внимания. Близок закончить выполнение плана, его качественно и достояние. Проводимый на заводе смотр организации труда должен вскрыть наши недостатки, всколыхнуть руководителей заводов больших и малых, а показать, что работать лучше — есть возможности.

ПОДДЕРЖИМ ПОЧИН КОСТРОМСКИХ ЖИВОТНОВОДОВ

Перво представляют образцы костромских колхозов дать стране больше продуктов животноводства, образцово подготовиться к зимовке скота работников животноводческой фермы колхоза им. Ленина.

в 140 центнеров, 325 килограмм брызги вместо платформы 116 кг.

Скучнее, помесячная отягощенность в утрате. Заготовлено 10000 брызгов соевых и других кормов.

А. Бондаренко — зав. МТФ колхоза им. Ленина

Колхозники и колхозники, рабочие и служащие села Печенги 21 сентября выполнили квартальный план мобилизации средств.

С. Туркин — председатель сельсовета.

Щедрый на обязательства, бедный на выполнении

Председатель правления колхоза «Ударник» Вазанкин отнесся щедро на обязательства. Ему ничего не стоит подписать обязательство, что обязательство будет выполнено за последний месяц он неоднократно называл сроки окончания хлебозабора.

Сегодня, 27 сентября, а план хлебозабора по колхозу вышлем всего на 52 процента, а за 3 дней декадник колхоз «Ударник» сдал 32 центнера.

Товарищ Вазанкин, кому нужны такие непродуманные обещания и заверения? К любителям подобной ботаники относятся также и т. Шахов из колхоза им 15 лет ВЛКСМ, который даже и счет потерял своим обязательствам.

Т. т. Вязанкин а Шаховы легкие отношение к принятию обязательств и даже обещаний характеризует нас, как несерьезных, неустойчивых людей, людей фразы, но не дела. Пора понять, что слово большевика — серьезное обязательство и бросать его на ветер нельзя.

Совершенно по-другому обстоит дело в артелях им Карова, «Красное знамя», где убрано лишь по три гектара из плана в 13 и 17 гектарах.

Заведующие плантациями Красовской и Кошкина уборки махорки не руководят, персональ ответственность за урожай махорки специальные звенья несут.

Все эти факты однако нисколько не тревожат руководителей колхозов Троицкого и Курбатовского. Гибельно и губительно воздействует не выматывание в эти дела и порежурму у уборки махорки медлят.

А Шеголева — агроном-махорочный район.

Медлят с уборкой махорки

Махорка — высокодоходная тепличная культура. Из махорки вырабатываются махорка, лимонная кислота, а из семян — масло, применяемое в авиационной промышленности.

В прошлом году махорку из 18 парцелла «Ударник» за счет колхоза от махорки хорошо ухаживали свое финансовое хозяйство в тамошней плантации девятию оплату труда и работников.

В нынешнем году правильно проявилась ценность и значение махорки колхозники сельхозартели «Большевик» председатели тов. Ивнина, махорочный тов. Петров, махорка здесь убрана полностью и вовремя.

Засыпать семенные фонды полноценным зерном

ЦК ВКП(б) в Союзном СССР неоднократно обращала внимание на дело обеспечения колхозов семенными семенами. Определены размеры семенных фондов по каждой культуре и в поставлении.

Об уборке урожая и заготовке семенного фонда в 1945 году запретила расхищение урожая с семенных участков до полной закладки семенных фондов на складе бы то ни было другие цели, кроме семенной.

В текущем году работники района проявили большую заботу по выработке семенного фонда. Выделены под семенные участки лучшие земли, пропашка сев в сапфире, земля на основе высковой агротехники, организована за посевами надежный уход. В результате колхоз им. Ленина получил урожай впролом 11 центнеров с гектара, в артели «Красное знамя» своеобразно убрано, очищено и засыпано в хранилища подготовленные изборо 60 центнеров впролом.

ОПТУ тов. Сыровятко. Зернохранилища ежедневно привозятся, семенное зерно проверяется на зрелость с помощью. В этих колхозах правильно поняли, что семенной «золотой фонд» артели, залог высокого урожая.

Однако, в районе есть и такие руководители колхозов, которые стоят в стороне от выполнения семенного фонда. В колхозе имени 18 парцелла, «Коммунар», «Красный бутылочник» колхоз впр не убраны семенные участки впролом ценными. Открытым лежит на колхозе «Семенное зерно» им. Чапаева, «Булочник» им. Чапаева, «Сельхозартели им. Карова», «Красное знамя» семенное зерно безлично. Провалены колхозы не успевают засыпать семенными фонды с хозяйственных долов, а последние тоже пока, а последние на корню Семеловых Шлюсов, Овчинки, Яковлева относятся к своим обязательствам крайне безответственно.

Исключительного внимания требует ряд культур требуют семена проса и

подсолнуха. Они более других чувствительны к влаге, трудно поддается сушке, при уборке комбайнами имеют большое влияние обрубленного зерна. Вот почему колхозы «Красный Октябрь», «Пятилетки» семенные участки проса убрали своевременно при помощи машин.

При уборке семенных участков подсолнуха срезу надо проводить на тычку с наклонной последкой корнями, при этом следует изойти логик, корзинки скрутывают, зерна обмолачиваются.

На качество семенного зерна влияет его скандирование. Как правило толщина насли зерновых не должна превышать 1,5 метра, мялиных — 1 метр.

Товарищи колхозники и колхозники, работники сельского хозяйства! В текущем году мы имеем все возможности и 10 октября полностью засыпать семенными фондами колхозов очищенное, полноценным зерном, а самим заключить прочную основу получения высокого урожая в будущем 1946 году.

В. Шеголева.

Ход выполнения плана хлебозабора и уборки урожая в колхозах района на 25 сентября 1945 года (по данным райко)

Table with columns: Название колхозов, % выполнения плана хлебозабора, % уборки урожая, % в % к плану. Lists various collective farms like 'Мухом Ильявич', 'Красное знамя', etc.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Европейская печать широко судит, вымывает Фрэнклин план создания так называемого «американского блока».

Одна из лидеров французского социалистического движения Фрэнклин, драматург, заявил, что блок, о котором так широко пишут, не имеет ничего общего с идеями демократического социализма.

В такой обстановке французские коммунисты, инициаторы блока, предлагают сменить название международной организации на Союз и Социализм Штатам Америки.

Любопытно, что идея создания блока была выдвинута еще в сентябре 1944 года испанским коммунистом и гитлеровским министром Франко. Об этом сообщала газета латинского правительства.

Отв. редактор С УСПЕНСКИЙ

Баловское ремесленное училище № 5

Объявляет набор

убывающ на 1945-1946 учебный год по профессиям: токаря-гильералы, слесари по ремонту станочного оборудования, токаря-ремонтники, токаря-инженеры, кузнецы, слесари по ремонту станочных механизмов.

Принимать учащихся без предварительного собеседования, поступающих на обучение с 15 октября.

Срок обучения 2 года. Дирекция

Учебно-технический лицей № 18 (1945) Калининской области. Высшее учебное заведение. Совет Р. И. и С. Ш.